

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

OPOSICIONES Y CONCURSOS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Resolución de 14/04/2016, de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa, por la que se hace pública la relación definitiva de puestos de trabajo vacantes a proveer en el concurso de traslados del Cuerpo de Maestros convocado por Resolución de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes de 06/11/2015. [2016/4390]

Advertidos errores en el anexo I de la Resolución de 14/04/2016 de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa por la que se hace pública la relación definitiva de puestos de trabajo vacantes a proveer en el concurso de traslados del Cuerpo de Maestros convocado por Resolución de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes de 06/11/2015, que se encuentra publicada en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha nº 75, de 20/04/2016, se procede a su corrección en los siguiente términos:

Página 8494

Donde dice:

Albacete 02000091 CEIP Doctor Fleming Inglés 31-O (E. Infantil Ordinaria) 1

Debe decir:

Albacete 02000091 CEIP Doctor Fleming Inglés 31-O (E. Infantil Ordinaria)

Página 8547

Donde dice:

Cañamares 16004157 Cra Los Sauces Castellano 38-O (Primaria Ordinaria)

Debe decir:

Cañamares 16004157 Cra Los Sauces Castellano 38-O (Primaria Ordinaria) 1